



## **Сотрудники следственного управления в ходе расследования уголовного дела добились погашения задолженности по заработной плате**

По версии следствия, в период времени с августа по октябрь 2021 года индивидуальный предприниматель не выплачивала заработную плату 11 сотрудникам. При этом она имела реальную возможность рассчитаться с коллективом.

После возбуждения уголовного дела, имевшаяся задолженность на сумму более 547 тыс. рублей была полностью погашена, в связи с чем принято решение о прекращении уголовного дела

13 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1739457>